
Ústecké Collegium Bohemicum představí mezinárodní sborník věnovaný Karlově univerzitě

Ústecké Collegium Bohemicum představí mezinárodní sborník věnovaný Karlově univerzitě

Německy psaný sborník **Die Prager Universität Karls IV.** (Pražská univerzita Karla IV.), který přináší shrnutí nejnovějších odborných poznatků o historii pražské univerzity pro nejširší veřejnost z hlediska česko-německých vztahů, představí jeho iniciátorka a editorka Blanka Muralová dne 18. 1. 2011 v 16h v Malé aule Karolina, Železná 9, Praha 1. Pódiové diskuse se zúčastní i autoři příspěvků, mezi něž patří odborníci z Čech, Finska, Německa a Rakouska (např. prof. Jiří Pešek, doc. Alena Mišková, doc. Ivana Čornejová nebo prof. Christian Krötzel). Jak zdůrazňuje další z autorů, PhDr. Michal Svatoš, publikace nabízí mezinárodní a interdisciplinární pohled, který mj. nově interpretuje i letitá historická klíše česko-německých sporů o pražskou univerzitu.

Akci pořádá Collegium Bohemicum, o.p.s., zastupované svou ředitelkou Blankou Muralovou, společně s vydavatelem knihy, Německým kulturním fórem střední a východní Evropy (Deutsches Kulturforum östliches Europa) a Univerzitou Karlovou v Praze. Prezentace se uskuteční za laskavé podpory Goethe-Institutu Praha.

Pódiová diskuse proběhne v češtině a němčině a bude simultánně tlumočena. Po jejím skončení následuje připitek a malé občerstvení.

Zájemci o recenzní výtisky sborníku se mohou obrátit na e-mail bruj@collegiumbohemicum.cz nebo tel. 475 282 642. Collegium Bohemicum je obecně prospěšná kulturně-vzdělávací a vědecká společnost, která se zabývá česko-německými vztahy a kulturním dědictvím německy mluvících obyvatel českých zemí. Organizuje a podporuje česko-německé kulturní akce, je aktivní ve vědecké oblasti (pořádá semináře a přednášky, podporuje badatelské projekty, vypisuje stipendia) a organizuje vzdělávací projekty. Ve spolupráci s Muzeem města Ústí nad Labem připravuje stálou expozici o dějinách německy mluvících obyvatel českých zemí. Více na www.collegiumbohemicum.cz

